



**У К Р А І Н А**  
**О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А**  
**П Р О Е К Т   Р І Ш Е Н Н Я**

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства культури, молоді та спорту України з приводу обмеження концертної (гастрольної) діяльності Моргенштерна Алішера Тагіровича на території України**

Відповідно до статей 43, 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статті 3 Закону України «Про гастрольні заходи в Україні», у зв'язку з проведенням в м. Одесі 08 грудня 2019 року концерту в день жалоби, який було оголошено за загиблими внаслідок пожежі в м. Одеса 04 грудня 2019 року, всупереч пункту 2 указу Президента України № 892/2019 від 07 грудня 2019 року «Про оголошення в Україні дня жалоби» щодо скасування розважально-концертних заходів, що виражає зневагу до мешканців міста та громадян України, а також законодавства України; у зв'язку з недотриманням під час концерту норм моралі та етичної поведінки щодо загиблих та постраждалих людей, відкритої демонстрації неповаги до українського суспільства, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Міністерства культури, молоді та спорту України з приводу обмеження ведення концертної (гастрольної) діяльності Моргенштерна Алішера Тагіровича на території України шляхом внесення його прізвища до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці (звернення додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Одеської обласної ради.

*Проект рішення підготовлено та внесено  
депутатом обласної ради  
Саутьонковим В.М.*

Додаток  
до рішення обласної ради  
від \_\_\_\_\_ 2019 року  
№

**Звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства  
культури, молоді та спорту України з приводу обмеження концертної  
(гастрольної) діяльності Моргенштерна Алішера Тагіровича на  
території України**

Ми, депутати Одеської обласної ради, звертаємось до Вас від імені мешканців Одеської області з приводу інциденту, який трапився в місті Одеса під час концерту виконавця Моргенштерна Алішера Тагіровича 08 грудня 2019 року.

Всі одесити та жителі області виражають своє обурення зухвалою, цинічною та зневажливою поведінкою зазначеної особи у день жалоби, оголошений у зв'язку із трагедією, що сталася в місті 04 грудня 2019 року.

Наголошуємо, що внаслідок пожежі 04 грудня 2019 року в коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу, загинули 16 жителів міста та більше 30 людей отримали серйозні поранення. Всі одесити об'єдналися навколо трагедії та переживали її як свою особисту.

В той же час відповідно до указу Президента України від 07 грудня 2019 року № 892/2019 08 грудня 2019 року було оголошено всеукраїнським днем жалоби за загиблими в місті та скасовано проведення розважально-концертних заходів на всій території України.

Однак, концерт вказаного вище виконавця відбувся, незважаючи на заборону та жалобу українців. Причому концерт супроводжувався негативними висловлюваннями з приводу дня жалоби, загиблих та постраждалих осіб; виконавець дозволив собі цинічні та зневажливі висловлювання в адресу жертв пожежі, постраждалих та їх близьких родичів. Тобто продемонстрував неповагу до законодавства України, всього українського суспільства та до норм моралі взагалі. Зауважуємо, що згаданий виконавець має серед своєї аудиторії багато неповнолітніх громадян України, які слідкують за його висловлюваннями та можуть наслідувати поведінку.

Таким чином, вважаємо дії, діяльність та поведінку Моргенштерна Алішера Тагіровича неприпустимими на території України та такими, що несуть загрозу національним інтересам.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас розглянути можливість внесення виконавця Моргенштерна Алішера Тагіровича до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці, та обмежити його концертну (гастрольну) діяльність на території України.

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ПРОЕКТУ РІШЕННЯ**

### **«Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства культури, молоді та спорту України з приводу обмеження концертної (гастрольної) діяльності Моргенштерна Алішера Тагіровича на території України»**

Як депутат Одеської обласної ради вкрай занепокоєний ситуацією, що сталася в місті Одеса під час концерту виконавця Моргенштерна Алішера Тагіровича 08 грудня 2019 року. Багато одеситів та жителів області виражають своє обурення зухвалою, цинічною та зневажливою поведінкою зазначеної особи у день жалоби, оголошений у зв'язку із трагедією, що сталася в місті 04 грудня 2019 року.

Наголошую, що внаслідок пожежі 04 грудня 2019 року в коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу, загинули 16 жителів міста та більше 30 людей отримали серйозні поранення. Всі одесити об'єдналися навколо трагедії та переживали її як свою особисту.

В той же час, відповідно до указу Президента України від 07 грудня 2019 року № 892/2019, 08 грудня 2019 року було оголошено всеукраїнським днем жалоби за загиблими в місті та скасовано проведення розважально-концертних заходів по всій території України.

Однак концерт вказаного вище виконавця відбувся не зважаючи на заборону та жалобу українців. Причому концерт супроводжувався негативними висловлюваннями з приводу дня жалоби, загиблих та постраждалих осіб; виконавець дозволив собі цинічні та зневажливі висловлювання в адресу жертв пожежі, постраждалих та їх близьких родичів. Тобто, продемонстрував неповагу до законодавства України, всього українського суспільства та до норм моралі взагалі. Зауважу, що даний виконавець має серед своєї аудиторії багато неповнолітніх громадян України, які сліdkують за його висловлюваннями та можуть наслідувати поведінку.

Таким чином, вважаємо дії, діяльність та поведінку Моргенштерна Алішера Тагіровича неприпустимими на території України та такими, що несуть загрозу національним інтересам.

Враховуючи все вищевикладене, прошу винести на розгляд сесії обласної ради проект рішення щодо внесення виконавця Моргенштерна Алішера Тагіровича до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці та обмежити його концерту (гастрольну) діяльність на території України.

**Депутат Одеської обласної ради**

**В.М. Саутьонков**